
Een andere wereld leren kennen?

Wilt u een kopje koffie of thee? Na die vraag volgt er soms een ontmoeting die je in een voor jou onbekende wereld brengt.
Dat is de situatie bij ons in het Open Huis Sint Cathrien, waar wij in een bijruimte van de Catharina kerk, midden in de stad.,  gasten ontvangen.
Dat doen we al meer dan 35 jaar!
Iedereen is bij ons welkom, maar we hebben in het bijzonder aandacht voor kwetsbare medemensen; zoals dak- en thuislozen en eenzame mensen.
Voor hen willen we een thuisplek zijn.

We zijn op zoek naar nieuwe vrijwilligers, die deze mensen als gasten ontvangen. Soms om alleen even tot rust te komen, iets  te drinken en om in de winter op te warmen. Soms wil een gast zijn of haar verhaal kwijt, dan is het belangrijk om te luisteren en waar mogelijk en gewenst, te adviseren. Wij pretenderen niet dat we hulpverlener zijn, maar we kunnen er wel naar verwijzen.

Wij ontvangen onze gasten op dinsdag, donderdag en vrijdag, in de ochtend en middag, en op woensdag alleen in de ochtend. Daarnaast op zaterdag tijdens de lunch, in de Petruskerk aan de Kloosterdreef.

Naast koffie en thee serveren we tijdens de middagpauze ook een lunch, soep, brood en fruit. 
Daarnaast organiseren we regelmatig een warme maaltijd voor onze gasten. Onze vrijwilligers worden in overleg ingeroosterd voor een ochtend of middag, in de Cathrien of in de Petruskerk.

Onze gastvrouwen en gastheren, krijgen vaak  indrukwekkende verhalen te horen, daarom hechten wij groot belang aan training en intervisie. Deze worden verzorgd door een professioneel trainer.

Is uw belangstelling gewekt voor deze uitdagende vrijwilligersbaan?
Neem dan contact op met een van onze coördinatoren, of bekijk onze website. Op dit moment zijn wij in het bijzonder op zoek naar een secretaris, omdat de huidige na tien jaar zijn taak neerlegt, maar wel actief blijft als gastheer.
Onze coördinatoren zijn:
Bernadette van Litsenburg   06 1098 3323
Loes Laurense   06 2229 6143
www.openhuiscathrien.nl

